
Paso 1Paso 1

Coloca la rueda del coche en la base del elevador 
de vidrios. De este modo, la cabina actúa como 
contrapeso para el elevador y puede levantar con 
seguridad parabrisas pesados

Paso 2Paso 2

Carga máxima 40 kg.

Paso 3Paso 3

Puede ajustar la velocidad de rotación aflo-
jando o apretando estos dos tornillos con 
una llave hexagonal.

Paso a paso
Guía paso a paso para el cambio de parabrisas 
Hecho con K4600



Paso 4Paso 4

Ahora incline el brazo plegado hacia adelante 
para que descanse sobre el deslizador nivelador.

Paso 5Paso 5

Monte el otro brazo en el extremo del que 
acabas de doblar. Saque el pasador y deslice el 
brazo hacia adentro. (El pasador mantiene el 
brazo en su lugar)

Paso 6Paso 6

Puede ajustar el ángulo del brazo aflojando/
apretando el deslizador de nivelación.
(Para asegurarse de que el brazo esté nivelado)

Paso 7Paso 7

Coloque la correa azul en el cáncamo-mosquetón.



Paso 8Paso 8

Coloque la mesa desplegándola y encajándola en 
el soporte de aluminio.
Ajuste la distancia/colocación de la mesa en 
función del brazo.
Asegúrese de que un extremo del soporte de 
aluminio está sujeto a la mesa, con bridas para 
cables. (Ya deberían estar aseguradas)

Paso 9Paso 9

Monte la unidad de ventosa en el parabrisas.

Paso 10Paso 10

Fije la correa azul a la unidad de ventosa y ajuste 
el soporte en U aflojando los tornillos.

Paso 11Paso 11

Coloque las ventosas en el parabrisas.

Ahora agarre las ventosas y levante el parabrisas 
con el control remoto. Las ventosas están ahí 
para maniobrar el parabrisas.



Paso 12Paso 12

Coloque con cuidado el parabrisas sobre la mesa.

Las dos “patas” de la unidad de ventosa van entre los 
soportes de la mesa, como se ve en la imagen.

Coloque el parabrisas sobre la mesa y retírelo de las 
ventosas.

Paso 13Paso 13

Ahora coloque el nuevo parabrisas en la unidad de 
ventosas (y coloque las ventosas).

Y coloque el nuevo parabrisas en el marco.

Step 14Step 14

Cuando haya terminado con el elevador, puede ple-
garlo para facilitar el almacenamiento.

Es importante llevar el elevador hasta el fondo antes 
de comenzar el desmontaje. De esta manera evitas 
dañar el elevador.

Una vez hecho esto, retira la extensión del brazo y 
colócala en el soporte.

Ahora puedes doblar el brazo hacia atrás.

¡Disfrute del resultado final!
La siguiente página es Extensión + solución de problemas



Paso 1Paso 1

Para colocar la extensión, comience desatornillando 
la cabeza.

Paso 2Paso 2

Retira la cabeza.

Paso 3Paso 3

Desatornille los cuatro tornillos con una 
llave hexagonal y retire el eje.

Paso a paso
Añadido: Guía paso a paso para el cambio de parabrisas
K4635



Paso 4Paso 4

Coloque la parte superior de la extensión en el 
elevador.

Paso 5Paso 5

Atornille los cuatro tornillos incluidos.

Paso 6Paso 6

Atornille la extensión.

Paso 7Paso 7

Bloquee la extensión en su lugar apretando el 
tornillo de cabeza hueca.



Paso 8Paso 8

Vuelva a colocar el eje.

Paso 9Paso 9

Atorníllelo en su lugar (los cuatro tornillos).

Paso 10Paso 10

Vuelva a colocar la cabeza.

Paso 11Paso 11

Apriete el perno en la parte superior de la cabeza.



Paso 12Paso 12

Ahora ha extendido su elevación en 15 cm.

El elevador se puede utilizar como de costumbre.

Paso a paso
Problemas  

BateríaBatería

Si tiene problemas con el elevador, comience 
por verificar el nivel de la batería.

Puede hacerlo presionando el botón en la caja 
de la batería.

Las líneas verdes indican el nivel de la batería.

BateríaBatería

Si necesita cargarse, use el cable incluido.



CalibraciónCalibración

Si sigues teniendo problemas, intenta recalibrar el 
elevador pulsando los dos botones del mando a 
distancia (al mismo tiempo) durante 5 segundos.

CalibraciónCalibración

O retire y vuelva a insertar el USB Bluetooth.

RemotoRemoto

Alternativamente (o si prefiere este método en 
general), puede conectar el control remoto más 
pequeño en la parte inferior del bot de control.

O use la aplicación “Desk control”.


